



МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»

Информационный листок школьного спортивного клуба «БАЛТИЕЦ»

Мужество, патриотизм и спорт!

Невероятное, яркое мероприятие патриотической направленности, посвященное Дню защитника Отечества прошло **22 февраля** в школе.

Состоялись спортивно - патриотические игры среди учащихся 4 классов, где участники представили свои юношеские команды, которые bravо состязались в силе, ловкости и удали. В спортивном зале школы царила удивительная атмосфера единения, поднимающая командный дух участников. Укрепляли его дружные, эмоциональные группы поддержки команд. Да, это был конкурс, но на наш взгляд, победила ДРУЖБА!

Благодарим учителей физической культуры за подготовку такого интересного мероприятия и



1 марта Всемирный день гражданской обороны, в связи с чем,

- школа приняла участие в Всероссийском уроке ОБЖ;
 - проведена тренировочная эвакуация учащихся начальной школы;
 - проведены уроки первой помощи для учащихся 6 классов (учитель - Матвеева Ольга Николаевна);
- А для учащихся начальных начальной школы проведена увлекательная встреча с пожарным расчётом. Ребята узнали об особенностях службы в МЧС, их познакомили с настоящей пожарной машиной и ее оснащением.

6 марта состоялись традиционные праздничные игры школьников по стритболу. Посвящены соревнования были 23 февраля. «Балтиец» представляли две команды: сборная юношей 5-6 классов (Афонин Архип, Карпов Николай и Кудрин Кирилл) и команда девушек 7-8 классов (Белянская Ирина, Павлова Екатерина и Савченко Вероника). Ребята выступили просто замечательно и заняли первые места в обеих возрастных группах! Мы от души поздравляем спортсменов и желаем им дальнейших побед! Тем более уже 13 марта им предстоит снова защищать честь школы в соревнованиях, но посвящены они





МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»

Информационный листок школьного спортивного клуба «БАЛТИЕЦ»

Все в спорт-от мала до велика!

3 марта сборная 4 классов приняла участие в очередном этапе Спартакиады школьников сразу в двух соревнованиях: челночный бег и силовая гимнастика. Ребята показали силушку богатырскую в подтягивании и упражнении на пресс. Лучшее всего нашим спортсменам покорилась быстрота в челночном беге, где наши мальчики и девочки заняли почетное 3 место!

В команду сильнейших и быстрейших вошли следующие учащиеся: 4А-Буйко В., Борух А., Сидорчук М., Старостин С., Сосин К., 4Б- Гончар А., Лелявина А., Мусихина В., Суслов А., Савелькин Д., Петренко Я., Храпова В., Шаляпин А., 4В-Осипов А., Василенко М., 4Г- Пасочникова З., Пантелеев Л. От души поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!



13 марта состоялось традиционные праздничные игры в стритбол. Мы обязательные участники этих игр и на этот раз в соревнованиях приняло участие сразу пять команд мальчишек и девчонок из нашей школы. Все команды показали себя с лучшей стороны и все вошли в тройку призеров! Белянская И., Савченко В., Павлова Е. заняли первое место, Зеленецкая М., Дитякина Д., Рашупкина И. - третьи. Прекрасно выступили девочки младшего возраста - Павлова В., Николаева К., Щёголева Е. и Ибрагимова К. заняли первое место!

У мальчиков места распределились следующим образом: Захаров М., Кабилов К., Роймуев А. и Шаляпин А. заняли третье место, а Афонин А., Карпов Н. и Кудрин К. - первое! Так же Афонин Архип стал лучшим игроком турнира в своей возрастной категории. Поздравляем ребят с победой и желаем им дальнейших успехов!



ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ

21 марта на базе ДЮСШ завершилась 30-я Городская спартакиада школьников среди 1-4 классов. Наши третьеклассники соревновались в "Весёлых стартах". И показали высокий результат- 2 место среди всех школ. В программе "Весёлых стартов" было 5 эстафет: встречающая, поменяй мячи местами, "рассыпал- собери", "быстрая", смешанная (с лазанием по скамейке и набивными мячами). Наша команда показала в эстафетах свою скорость, ловкость, силу и выносливость. Ребята действовали дружно, сплоченно, как одно целое! Состав команды «Балтиец» - сборная 3х классов: Букреева В., Артельный Т., Фролова К., Сергеева А., Добрынина А., Наумова А., Халибаева Э., Карпун А., Валуйский Я., Мансветов И., Тюряпин Н., Шарыпов Д., Мустафаев З., Макаров К. Наши спортсмены самые лучшие! Поздравляем с достойным результатом!

